

روح اخبار

— نئی دہلی ۱۲ فروری: آج مرکزی اسمبلی میں بتایا گیا ہے کہ ۱۹۳۱ء میں ڈیفنس کے اخراجات میں ۲۵ کروڑ روپیہ کا اضافہ ہوا ہے۔ ریونیو کی آمد میں ساڑھے بیس کروڑ روپیہ کا اضافہ ہوا ہے۔ اپریل سے دسمبر تک ڈیفنس کے قرضہ جات کا اندازہ ۲۸ کروڑ روپیہ لگایا گیا ہے۔ پچھلے نو مہینوں میں ریونیو جتنی آمدنی ہوگئی ہے اس سے ۲۱ کروڑ روپیہ نامزد رقم خرچ کی گئی ہے (زخم ۱۹ پم ۶)

— معلوم ہوا ہے کہ حکومت یوپی نے تقریباً ۲۵ لاکھ روپیہ کی مالگذاری محفل کرنیکی منظوری دیدی ہے (تج ۲۲ پم ۶)

— ریلوے ممبر نے سنٹرل اسمبلی میں ریلوے بجٹ پیش کیا جس میں بتلایا گیا کہ ۱۹۳۱-۳۲ء میں ۲۶ کروڑ ۲۰ لاکھ کا منافع ہوا۔ منافع کا بھلا

تخمینہ ۱۲ کروڑ ۲۳ لاکھ اور ۱۹۳۲-۳۳ء میں ۲۷ کروڑ ۹۵ لاکھ کا فائدہ ہوگا۔ اور یکم مئی سے ایسٹ انڈین ریلوے اور ناتھ ویسٹرن

ریلوے کی مسافر گاڑیوں کے کرایہ میں اضافہ ہو جائیگا۔ (زخم ۲۳ پم ۶)

— گورنر یوپی نے حکم دیا ہے کہ کسی کارخانے یا فیکٹری میں احتیاطی ہوائی حملے کے الزام کے علاوہ کوئی سیٹی یا گھگھوٹ نہیں بجایا

جائے۔ اس کے علاوہ ریلوے کے ممبروں اور ایسٹ انڈین ریلوے کے ممبروں کو یہ اختیار دیا گیا ہے کہ وہ جنگ کے سلسلہ

میں جس قطعہ زمین کو ضروری تصور کریں اس پر قرضہ کر لیں۔ (۱۱)

— دہلی ۲۸ فروری: آج کانٹینس ممبر نے مرکزی اسمبلی کے اجلاس میں اعلان کیا کہ سال رواں کے خسارہ کو پورا کرنے کیلئے

۱۲ کروڑ روپے کے نئے ٹیکس لگائے جائیں گے۔ اب لٹرنے کی قیمت پانچ پیسے کی بجائے چھ پیسے ہوگی۔ عام تاروں کی

شرح بارہ آنے مقرر ہوئی ہے۔ ایک ٹیکس کی میٹری رقم ایک ہزار روپیہ مقرر ہوئی ہے۔ (زخم ۲۳ پم ۶)

— پنجاب اسمبلی نے ایک قانون پاس کیا ہے کہ اگر کوئی عورت یا لڑکی مسلم خاندانوں میں نہ لے گی یا باجگے ساتھ گائے گی تو

۵ سو روپیہ تک کے جرمانہ یا چھ ماہ تک کی قید یا دونوں کی مستوجب ہوگی۔ (۱۰)

— ۲۶ فروری: ایک سرکاری اعلان منظر ہے کہ رجز بڑ چھیاں میں۔ پارل اور عام منی آرڈر ہوا کہ مجھے عارضی

طور پر بند کر دیے گئے ہیں جو منی آرڈر وغیرہ لے لئے گئے ہیں وہ جلد جلد واپس کر دیے جائیں گے۔ (۱۰)

— سپلائی ڈپارٹمنٹ نے جنگ کے بعد سے ۳۱ دسمبر ۱۹۳۱ء تک تقریباً ۲۲ کروڑ روپیہ کی مجموعی رقم کے جنگی

سامانوں کی خریداریاں کی ہیں۔ (انجام ۱۹ پم ۶)

”محدث“ کی نویں جلد کا یہ آخری نمبر ہے آئندہ ماہ (مئی) ۳

اس کی دسویں جلد شروع ہوگی۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔